B. Kana i zlecenie na Smoka.

limit czasu: 1 sekunda
limit pamieci: 256 MB

Kana zainteresowala sie nowa grag, “Zlecenie na Smoka”. W tej grze
trzeba pokona¢ smoka, ktéry na poczatku gry ma x punktéw zdrowia.
Jezeli w dowolnym momencie punkty zdrowia smoka spadng do 6, albo
ponizej @, to zostanie on pokonany. Kana ma do dyspozycji 2
zaklecia:

Absorpcja Pustki

Zat6zmy ze smok ma przed rzuceniem tego zaklecia h punktéw zdrowia.
Po rzuceniu zaklecia bedzie miat lh/2J + 10 punktow zdrowia, gdzie
lh/2J znaczy polowe h zaokraglong w doz.

Uderzenie Pioruna
Po rzuceniu tego zaklecia smok bedzie miat o 10 mniej punktoéw
zdrowia. (Jezeli przed rzuceniem mial h, to po bedzie mia1 h-10).

Niestety Kana ma ograniczenie na liczbe zakle¢ kazdego rodzaju. Nie
moze uzy¢ Absorpcji Pustki wiecej niz n razy, ani Uderzenia Pioruna
wiecej niz m razy. Moze ich jednak uzywa¢ w dowolnej kolejnosci.
Poméz Kanie i powiedz jej czy pokonanie smoka jest mozliwe.

Wejscie:

W pierwszym wierszu wejs$cia znajduje sie jedna liczba catkowita t,
oznaczajagca liczbe przypadkéw testowych.

W nastepnych t wierszach opisane sg przypadki testowe. W kazdym
wierszu znajdujag sie 3 liczby catkowite x,n,m (1 <= x <= 100 000,
@ <= n,m <= 30) oznaczajace odpowiednio poczatkowe punkty zdrowia
smoka, i ograniczenia na ilos$¢ zaklec.

Wyjscie:

W t wierszach powinny znalez¢ sie odpowiedzi na kolejne przypadki
testowe. Jezeli pokonanie smoka jest mozliwe, wypisz "YES". W
przeciwnym wypadku wypisz "NO".



Przykiad:

IN:
7

100 3 4
189 3 4

64 2 3

63 2 3

30 27 7

10 9 1
69117 21 2

OuT:

YES
NO

NO

YES
YES
YES
YES

Wyjasnienie do przykadu:
W pierwszym przypadku testowym mozna pokonaé¢ smoka w (miedzy innymi)
taki sposoéb:

Absorpcja
Uderzenie
Absorpcja
Absorpcija
Uderzenie
Uderzenie
Uderzenie

Pustki 100 -> 60
Pioruna 60 -> 50
Pustki 50 -> 35
Pustki 35 -> 27
Pioruna 27 -> 17
Pioruna 17 -> 7
Pioruna 7 -> -3
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